
РЕЦЕНЗІЯ
на освітньо-професійну програму

Інжиніринг 3D друку
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти

за спеціальністю 133 Галузеве машинобудування
галузі знань 13 Механічна інженерія

Глобальне застосування технології 3D друку у різноманітних галузях по
всьому світу стало драйвером розвитку нової «цифрової економіки», яка
ефективно впроваджується від світу моди до авіакосмічної індустрії.

Освітньо-професійна програма Інжиніринг 3D друку, що реалізується в
Київському національному університеті технологій та дизайну за спеціальністю
133 Галузеве машинобудування являє собою систему документів, розроблену і
затверджену закладом вищої освіти з урахуванням вимог ринку праці.

Освітньо-професійна програма орієнтована на формування у здобувачів
компетентностей щодо набуття глибоких знань, умінь та навичок зі спеціальності
133 Галузеве машинобудування.

Освітньо-професійна програма дозволяє розвивати теоретичну та практичну
підготовку щодо проєктування із застосуванням цифрових технологій,
інженерного аналізу, вибору матеріалів, підготовки технологій та оптимізації
процесів адитивного виробництва, розробку документації для виготовлення
діючих та нових виробів з використанням комп’ютерних технічних систем 3D
моделювання.

Освітньо-професійна програма спрямована на підготовку фахівців, здатних:
- застосовувати 3D технології цифрової обробки геометричних параметрів

деталей і виробів машинобудування, легкої промисловості та побутового
обслуговування із використанням адитивних технологій;

- розробляти цифрову технічну та технологічну документацію із застосуванням
автоматизованих систем проєктування функціональних виробів
машинобудування, обладнання легкої промисловості та побутового
обслуговування;

- прогнозувати фізико-механічні властивості готового виробу для адитивних
виробництв;

- приймати ефективні рішення щодо виробу конструкційних матеріалів,
обладнання, процесів та поєднувати теорію і практику 3D технологій для
розв’язування інженерних завдань.

Програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності,
спрямований на досягнення визначеної мети, здійснення професійної діяльності,
спрямованої на підготовку фахівців інжинірингу 3D друку.

Освітньо-професійна програма містить перелік навчальних дисциплін,
практик, методів результатів навчання, які в сукупності забезпечують як
нормативні, так і додаткові результати навчання та компетентності випускника за
спеціальністю 133 Галузеве машинобудування галузі знань 13 Механічна
інженерія. Освітньо-професійною програмою передбачено обсяг кредитів ЄКТС,
необхідних для здобуття першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за



спеціальністю 133 Галузеве машинобудування, перелік загальних та фахових
компетентностей випускника, нормативний зміст підготовки фахівців.

Дана програма повністю відповідає сучасним вимогам і може бути
рекомендована до впровадження в освітній процес.


